

H F5002

# Polyfin 1020

<b>Termék</b>	Bitumenálló hordozó nélküli FPO tetőszigetelő lemez
<b>Felső oldal</b>	szürke
<b>Alsó oldal</b>	szürke
<b>Alkalmazás</b>	<ul style="list-style-type: none"><li>Tetőszigetelő lemez idomokhoz</li></ul>
<b>Felhasználás</b>	Meleglevegős hegesztés
<b>Csomagolás</b>	50 tekercs raklaponként, tekercsenként 15 m x 0.5m, azaz 375 m <sup>2</sup> raklaponként
<b>Megjegyzés</b>	A Polyfin Duo® 1020 a Polyfin Duo® FPO szigetelés rendszer rendszertartozéka. A termékek különféle részletek kialakításához használhatók. Pl.: Világítókupolák külső sarkainak sarokvédelme (átmérő 8 cm), csőátvezetések szigetelése, bizonyos körülmények között előregyártott alkatrészek alternatívájaként is pl. 90°-os külső sarkokhoz. Az anyagot (vagy a belőle készült nyersdarabokat) beépítés előtt fel kell melegíteni és előnyújtani a feszültségmentes beépítéshez. Előzetes nyújtás, formára igazítás nélküli beépítés nem megengedett.

<b>Termék tulajdonságok</b>	<b>Vizsgálati eljárás</b>	<b>Egység</b>	<b>Érték</b>
Látható hibák	EN 1850-2		nincs
Hossz	EN 1848-2	m	15
Szélesség	EN 1848-2	m	0,5
Vastagság	EN 1849-2	mm	ca. 2
Felületegységre eső tömeg	EN 1849-2	kg/m <sup>2</sup>	ca. 2,25
Tűzzel szembeni viselkedés	EN 13501-1	Osztály	E

A megadott értékek a minőségellenőrzési statisztikára alapozottak és a termék gyártási dátumára vonatkozik. Az ajánlott felhasználási területek a szabványok, a tapasztalatok és egyéb szabályozások alapján lettek kidolgozva. Kötelezettségvállalások miatt ezektől eltérni nem lehet. A felhasználó felelőssége meghatározni, hogy a termék az adott feladatra megfelelő-e és biztos legyen abban, hogy az adatlap érvényes verziójával rendelkezik.

**Műszaki változtatás jogát fenntartjuk.**

Raktározási követelmények: A termékeket védeni kell az állandó napsugárzástól és a rendkívüli külső behatásoktól (hő, fagy, nedvesség). Hideg évszakban (ha a hőmérséklet tartósan +5°C alatt van) a tekercseket felhasználás előtt legalább 12 órán át temperált (+5°C) helyen célszerű tárolni.

**Termékeink fejlesztése, előállítása és forgalomba hozatala a EN ISO 9001. szerint történik.**